



# 安材简讯

2018年第10期（总第249期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年六月八日

本期导读

- 宁国市召开 2018 年中等职业学校招生工作会议
- 安徽材料工程学校应邀参加宁国市检察院开展的“检察开放日”活动
- 亳州市谯城区职教同仁来校交流
- 戮力同心聚合力 稳中求进开新局
- 家校携手 共筑明天
- 安徽材料工程学校开展消防灭火器使用实战演练培训活动

## ※ 宁国市召开 2018 年中等职业学校招生工作会议

为顺利完成今年宣城市下达我市的中等职业学校招生工作任务，2018年6月1日，市教体局主持召开宁国市 2018 年中等职业学校招生工作会议，副市长王方、安徽材料工程学校校长甘培坤、校党委书记魏先龙、市教体局领导班子，各乡镇街道、相关市直单位以及各中学相关负责人参加会议。会议由教体局局长杨从生主持。

会上，市教体局副局长胡卫琳首先总结了去



年中等职业学校招生工作，然后，对今年中等职业学校招生工作作出部署：要认清形势，高度重视，努力抓好我市中职招生工作；要明确目标，攻坚克难，打赢今年中职招生翻身仗。

会议对我市 2017 年招生工作先进的万家学校、霞西中学、方塘学校等 3 个单位及 19 名先进



个人进行表彰；并邀请万家学校和宁墩初中在会上作了交流发言，分享了他们在中职招生中的典型经验和做法。市教育局与各中学签订了《宁国市 2018 年中职招生工作责任书》。



甘培坤向全体与会人员介绍了国家职业教育政策，我校办学情况，并对我校 2018 年招生工作进行了解读。

王方在总结讲话中指出，今年的中职招生工作要做到三点：一是统一思想，提高认识，为职业教育正名；二是加强领导，综合施策，为职业教育减负；三是建设内涵，树立品牌，为职业教育强身。

这次会议的召开，为顺利完成今年宣城市下达我市的中等职业学校招生工作任务，打下了坚实的基础。[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校应邀参加宁国市检察院开展的“检察开放日”活动

为进一步深入开展未成年人犯罪预防工作，保护未成年人合法权益，5月31日上午，宁国市检察院以“关爱祖国未来 擦亮未检品牌”为主题，开展了“检察开放日”活动。此次活动邀请了人大代表、政协委员以及市关工委、妇联、团市委等单位十余名代表参加，我校共计 45 名师生参加了此次活动。

“现在开庭，传被告人王东到庭……。”随着“审判长”一声法槌响，一场由宁国市检察院与安徽材料工程学校联合举办的模拟法庭在检察院 10 楼会议室正式开始。“审判长”有条不紊、镇定自如地主持庭审，“控辩双方”举证、质证、激烈辩论，“被告人”真诚悔罪……从庭前准备、法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述，12 位同学生动形象地模拟了整个案件审理的全过程。整个过程紧张有序，同学们在法言法语、司法礼仪等方面都十分到位、有板有眼，俨然一个个“小法官”、“小检察官”。安材学子的表演受到了入会代表的一致好评。



模拟法庭结束后，在宁国市检察院工作人员的带领下，我校师生观看了有关未成年犯罪、受伤害等展板，实地参观了未成年人有关工作室，直观、多面地了解了未成年犯罪常见的形式，校园暴力的危害及应对措施。

活动结束后，参加的同学纷纷表示：此次活动让他们零距离的接触到了法律，尤其是模拟法庭的开展，让他们受到的法治教育更加深刻，也让他们明白遵纪守法的重要性。今后，一定要崇尚法治、遵纪守法，做一个对社会有用的人。[政教处]

### ※ 亳州市谯城区职教同仁来校交流

6月1日，由亳州市谯城区职成教科李水江主任带队，安徽亳州机电信息工程学校校长王立远，亳州市经贸科技中等专业学校副校长苗心海等一行10人组成的考察团，来安徽材料工程学校交流调研。甘培坤校长、朱本明副校长热情会见了李水江主任一行，双方在校接待室进行了座谈。



座谈会上，甘校长介绍了宁国市的基本情况、学校的渊源、发展和最近的几项改革：校部两级管理、专业部主任负责制，课改以及全员德育，并希望借此机会大家相互交流沟通，学习借鉴，共同提高。朱本明副校长详细介绍了学校的课改情况、取得的成效和感受。

李水江主任对学校的热情接待表示感谢，并希望通过此次考察机会，学习安徽材料工程学校各方面的先进经验，加强与学校的交流合作。

党政办公室、教务处、总务处、政教处等相关处室负责人参加了座谈会。[党政办]

### ※ 戮力同心聚合力 稳中求进开新局

6月4日下午，在学校接待室，安徽材料工程学校校长甘培坤、副校长朱本明、招生就业处主任



郑明东、材料工程部副主任吴彬与皖南医药卫生学校副校长沈阔、教务处主任樊军进行了深入交流，并签订了联合办学续约协议。根据协议，我校2018年计划招收2个班80名初中起点专科层次护理专业学生，采用“3+3”办学模式，前三年在安徽材料工程学校，为普通中专学历，后三年在皖南医药卫生学校，为全日制大专学历。

自去年3月皖南医药卫生学校“护理专业教学点”在安徽材料工程学校挂牌落户以来，在为期1年的合作教学当中，经过双方学校共同努力，已经初步实现60余人的教学建制，填补了我校该专业空白。[材料工程部]

### ※ 家校携手 共筑明天

为进一步增进家、校之间的联系，促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通，更好地形成家校教育的合力，安徽材料工程学校于2018年5月27日上午成功召开了2016应用型本科班级学生家长会议。学校校长甘培坤、2016级家长委员会理事长王海林、教务处主任揭厚胜、政教主任王贤清、总务主任曹黎明、教务处副主任周建平、16年级组组长李红亮以及16级应用型本科班级班主任参加会议。会议由教务处揭厚胜主持。

会上，周建平首先向全体家长汇报了学校2018年对口高考取得的成绩，并深入细致地介绍了安徽省对口高考的相关政策，并就2016级应用型本科班级后期的教育教学管理等相关工作进行了一一布置。他指出在“知识+技能”的对口高考政策背景下，补齐文化课成绩这块短板，充分发挥专业理论和技能操作的优势是提升2016级对口高考成绩的关键所在。他希望，全体家长在距离对口高考仅

剩 300 多天的时间里，要关注孩子的学习状态和心态，要做孩子坚强的后盾，鼓励孩子扬起自信的风帆，要加强与孩子以及老师沟通和交流，让孩子以一个最佳的状态投身复习迎考。

会上，王海林表示，为了一个共同的目的，作为 2016 级家长委员会理事长，他将和全体家长一起配合学校做好孩子的教育工作，共同促进孩子健康发展，为孩子的健康成长保驾护航。



最后甘培坤校长做了总结发言，他代表学校感谢家长一直以来对学校工作的大力支持。他希望全体家长多给予孩子情感上的关怀，当好自己孩子的第一任老师。他期待，在家校的共同关注下，学校 2019 年对口高考再创佳绩。

此次家长会，家长们普遍反映学校组织及时，很有成效。他们纷纷表示，为了孩子的健康成长，一定会和学校紧密携手，共同筑就孩子美好的未来。[教务处]

#### ※ 安徽材料工程学校开展消防灭火器使用实战演练培训活动



为进一步提高广大师生的消防安全意识，增强应对火灾的自救能力，掌握扑灭初期火灾的技能。6 月 1 日上午，安徽材料工程学校组织师生及各专业部德育主任或干事，宿舍管理人员，图书馆、档案室、微机房等功能室工作人员开展了消防灭火器使用实战演练培训活动。

经营部尚经福对干粉、二氧化碳两种消防灭火器的基本构造、使用方法、注意事项进行了现场讲解、示范、指导，现场参与人员听得非常认真，随后大家手拿灭火器，根据培训要领，认真的完成了灭火器灭火的过程。

在活动中，治安科周正国老师、幸福消防器材



通过此类的实战演练，强化了广大师生的安全意识，提高了大家应对突发火灾时的应变处理能力，掌握了扑救初期火灾的知识和技巧，使学校的消防安全教育工作真正落到实处。[政教处]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份